Aptukyn: Crane  111.02801.1 Kaprep u KMM WraTHelit kKpenex

Ky3oB: Bce 3awuTe
Fopa BbinyckKa: 2006-2010;2010-2012

O6vem gBurartensa: 2,0

Tun KNN: Bce

—— Nioyok

laika 3aknagHas M10x65/20

Bont M10x20
Waitba 10

[ Avamerp peasbel | M6 [ M8 [ mio | w2z ]
[ Momenteisarsxkn | 9.8HM | 240Hm | 470HwM | 81.0HM |

1. YcraHoBUTL raiiku 3aknagusie M10x65/20 B oTBepcTUe
noapaMHUKa asToMo6MNS U BBEPHYTb Ha HecKonbko 06opoToB
Gontel M10x20.

2. HapeTb 3aiHIO0 4acTb 3aWMKThLl Ha YCTAHOBNEHHbIe
6onTel M10x20.

3. 3akpenuTbh NepeaHion YacTb 3alWKThl WTaTHbIMKW BonTaMu.

4, 3aTAHYTb BCe pe3bboBbie COEAUHEHUA
Mcnonb30BaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTA 2anpeLweHo.

5. 3ameHa Macna 6e3 CHATUA 3aWKWTbLl BO3MOXHa Ha aBTomMobune
c obvemom aeuratens 2,0 n.



